

见证大法神奇 一大家人走入修炼



缘起

一九九六年过年期间，哥哥随父亲去一位世交家拜访，这家婶子修炼法轮大法（法轮功）。哥哥在他家首先接触了法轮功，深深地被《转法轮》（法轮功的主要著作）书中的法理所折服。哥哥说：

“第一眼看到这本宝书，就感到特别亲切。”哥哥一改往日的坏毛病，不再抽烟、喝酒、打架了。

以前，哥哥特别好斗，父亲多次无奈地说：“我能管得了成百上千的人，怎么就管不好我唯一的儿子呢？”

自从修炼法轮大法后，哥哥脱胎换骨。父亲震惊了，是什么样的师父，什么样的法，能把自己费尽几十年心机都管不好的儿子彻底改变了呢？于是父亲也捧起了《转法轮》，想看个究竟。结果，父亲也满怀喜悦地走进法轮大法的修炼中。

我是家中最小的孩子，从小到大对父亲与哥哥非常敬佩和依赖，看着他们都修炼法轮大法，我也看了书，可是没有真心去学。

在名利争夺中迷失

一九九九年七月，以江泽民为首的中共邪党对法轮功学员疯狂的迫害开始了。父亲是五十年代老党员，受邪党文化的毒害很深，违心地放弃了修炼。二零零零年底，在巨大的精神压力下，含泪离世。

父亲除了留给我们儿女无尽的思念和痛苦外，还给我们家族留下了一个企业。因为哥哥坚决不放弃修炼，正处在被迫害当中。姐姐们也都有自己的工作，迫于无奈，我接手了这个企业。

从此以后，我完全迷失了人生的方向。我使尽了浑身解数，不择手段，只要是对企业发展有好处，能使利益最大化，从不管这件事能不能做、该不该做。我见人说人话，见鬼说鬼话，八面玲珑，从而得到了很多人的认可，都夸我是女强人，可以说我是名利双收。

由于争名夺利，做了许多坏事，造业太多，我的身体出现了许多严重的病症，如风湿骨关节肿大，腰痛，严重的胃病，视力障碍，等等。我用尽了各种办法，吃药、按摩、贴膏药，都没有大的改善。由于药物的毒副作用，又导致我月经严重失调。

大法显神奇

二零一七年，八十多岁的母亲不慎摔坏了胯骨，生活不能自理。为了照顾母亲，我和丈夫及三姐住进哥哥家（母亲与哥哥同住）。每天除了照顾母亲外，一有时间，哥哥就给我们讲他修炼法轮大法后的心得体会，我们也目睹了哥哥修炼后的身心变化，可我还是没有修炼的想法。

直到有一天，母亲突然小便

失禁，头歪向一边，不省人事，口水都流了出来，当时我不知所措。这时，哥哥过来让我们一起喊：“法轮大法好！真善忍好！”几分钟后，奇迹出现了，母亲慢慢地睁开了眼睛，活了过来。同样的事情，一周后又出现了一次，又是九字真言救回了母亲。

由于害怕母亲会突然间离世，所以我紧紧地贴着母亲不敢入睡。就在我半睡半醒之间，感觉母亲又晕死过去了，我翻身爬起，用手去掐母亲的人中穴。就在这时，母亲的头突然转向上方，我定睛一看，在母亲的人中部位，清清楚楚地显现出镶着金边的“李洪志”三个大字，我脱口而出：“法轮大法救我妈！”这时，只见母亲的头一下就正过来了，一下睁开了眼睛。

第二天早晨，我哥哥听说此事后，眼含泪水，轻声跟我说：“妹妹呀，赶快好好修炼吧！是什么样的缘份能让大法师父亲自显现点化你，大法师父用这种形式告诉你，是大法师父在人中救人。”

一大家人走入大法修炼

哥哥的这一句话，使我恍然大悟：是啊，这不正是告诉我大法师父在人中救人吗？！在师父的苦心安排和慈悲救度下，我和丈夫都走上了修炼法轮大法的路。不知不觉中，我满身的病痛一扫而光，视力也恢复了正常。

母亲是二十多年的虔诚基督教徒，经历了两次生与死的经历，也走进了法轮大法的修炼中。二姐和二姐夫见证了法轮大法的超常神奇后，虽然由于各种原因不能公开修炼，但也把宝书《转法轮》等相关大法书籍、师父的讲法录音带请回家中。◇

四川米易县政法委书记熊玉兰上任以来发生的迫害

【明慧网】四川省米易县政法委书记（610 头目）熊玉兰，女，50 岁左右，米易高中毕业考入中央民族大学，毕业后分配在米易县公安局预审科，后调到米易白马镇任党委书记，二零一七年左右提为米易县副县长。二零一九年左右任米易县政法委书记。

自熊玉兰上任以来，搞所谓“清零”，对各乡镇城区法轮功学员骚扰、照相和强制签字，不签字的有的用儿女的工作作要挟，有的用离婚和丈夫的工作来要挟。而且公园、几个农贸市场都有便衣和照相的，只要有两个人在一起说话的，很快便衣就假装耍手机在旁边听。如果是法轮功学员讲真相就被照相，然后国保警察就会根据所照的像找到法轮功学员家，非法抄家绑架。

以下是米易县 610 头目政法委书记熊玉兰上任以来发生的部分迫害事实：

“清零”骚扰、威胁等迫害

二零二零年，城区法轮功学员李群英被中共邪党人员逼迫离婚，如果不离婚就要扣发她丈夫的退休金，所以就离婚了。

二零二零年十二月中旬，米易县公安局新来的协警绑架了老年法轮功学员刘会容、周某某（两人在一起说话，被恶人照相），并非法抄家，抢走了大法书籍、大法师父法像、播放器等物品，两人还被非法拘留了五天。

二零二一年一月十五日，撒年镇法轮功学员苏丽娟在自家门市上卖东西，居委会的李秀清给她照像没照到，二月，居委会又来了三个人，当时买东西的人多，三人进来就说要戴好口罩，她以为是专门来维护的，结果等回头才看见，其中一人在侧面偷偷地给她照像。

熊光荣被枉判三年、监外执行

大概在二零二一年一月十二



日早晨七点半，米易县公安局的两个警察又敲响熊光荣的屋门，到处乱翻，搜走了四个播放器，一台影碟机，一本《转法轮》等物品，然后把熊光荣推出门，强行带到警车上，把她劫持到公安局非法审问，后送回家。

二零二一年二月二十日，熊光荣在米易县挂榜镇集市上讲述法轮功真相，被不明真相的人举报，白马派出所两个警察将熊光荣绑架到了派出所。参与绑架的一个警察叫李万波，另一个叫刘俊志。

在派出所进行非法审问，期间，熊光荣给警察们讲真相，叫他们善待法轮功学员，不要替江泽民背黑锅，不要对大法对法轮功学员犯罪。警察叫熊光荣签字，按手印，她拒绝，下午四点过，三个警察硬要把她带回家，进屋后，他们到处找，什么也没找到就走了。

二零二一年三月五日早晨大约七点半，米易县公安局两个警察，一个叫毛利道，一个叫小朱，还有一个是白马派出所的叫钟超超，到熊光荣家，没出示任何证件就开始抄家，这三个人都是以前来绑架熊光荣的，他们要熊光荣跟他们走。她说：“我还没有吃早饭呢。”他们说：“我们打饭给你吃。”她说：“我不跟你们走，你们三番五次来骚扰我，你们到底要干啥。”朱某某在前边拉，毛利道在后面推，强行把熊光荣塞进汽车上，然后到公安局，由另一个警察非法审问。过后他们把熊光荣带到城北街上的皮鞋店照相，以前熊光荣给皮鞋店的人讲过法轮功真相，

被皮鞋店的人恶意举报。又到上一次被人举报的地方照相（挂榜镇集市），才把她放回家。

二零二一年三月二十五日，这两个警察又到熊光荣的住处，将她带走，带到米易县检察院，说是“取保候审”，要熊光荣签字，她拒绝签字。她被放回家后，两个警察继续监视跟踪她，只要看见有人跟她说话或者是接触，马上上去照相盘问。

熊光荣由于被三番五次的跟踪要挟，造成心里恐惧，出现脑袋发晕，生活不能自理，家人把她送到医院医治。出院后，住在女儿家。

即使这样了，中共也没放过她，米易县法院枉判她三年，每个月都要打电话询问她的情况，甚至到她住的地方去骚扰她，搅的她儿女们都不得安宁。◇

警世实例： 参与迫害 死于肺癌

【明慧网】侯明英是四川省简阳市简城红塔氮肥厂合成车间的操作工人，能说会道。她因相信了中共江泽民集团污蔑法轮功的谎言，也跟着诋毁大法，在资阳市迎接镇二峨湖洗脑班（迫害法轮功学员的黑监狱）当帮教、陪教。在金钱的诱惑下，用她那巧簧之舌诱骗、迷惑法轮功学员放弃对真善忍的信仰，对不上当的法轮功学员，她就采取强制手段逼迫法轮功学员“转化”。哪怕是整人的黑心钱也来者不拒，致使她分不清好与坏、善与恶，终给自己造成了恶果。二零二二年一月九日，侯明英在肺癌极度痛苦的折磨下走完了一生，约 65 岁。◇